11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.01.2011 14:26:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.01.2011 14:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201110/answer/201111




9To npr3HaKu ypeTpuTa. CrenyeT BHIIONHUTH 00IIHNM Ma30K M3 YPeTPhl, II0CEB U3 YpeTPhHA
MUKPOGIOpy, Ma3ok MetomoM ITLIP Ha xmaMuguu, MUKOTIIa3MBl, YPearnaa3Mbl, TPUXOMOHAMH,
TOHOKOKKHY, TapIHEePesIyIbl, KAaHTUOB ¥ BUPYC IIPOCTOT0 repreca. [lanbHenIme qeiCTBUS UCXOIs U3
pe3yIbTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



